

国家AAAA级景区 中华第一石川 七十二潭

丝路之源 生态方城

地址:方城县杨集乡大河口村 电话:0377-67359777

开展“双创”活动 建设大美南阳

城管老杨的“市场经”

特约记者 高峰

老杨不老,40多岁,脸黑,颜值偏老,新商户叫他杨队长,老商户熟了,都喊他老杨。

老杨名叫杨凯,在卧龙区城管大队梅溪中队任中队长。老杨的管理辖区是人民路、中州路、工业路、建设路包围着的方块区域,人流量大,商业繁华,流动商贩看中了这块“宝地”,不惜长期游走在与城管“打游击”。

老杨寻思着:城市管理单靠处罚并不能从根本上解决流动经营问题,只有疏堵结合,给流动商户提供经营场地,为居民提供便民服务,把解决社会剩余劳动力和满足群众的日常生活需求结合起来,让城市管理与服务民生统筹兼顾、协调发展,才是新时期城

市管理工作的意义所在。

2012年3月,我市首家规范化商厦中心——广场南街商厦中心建成并投入运行,40余家商户告别了与城管“打游击”的历史,高兴兴入驻商厦中心,敲锣打鼓给老杨送去了锦旗。

裕华商厦区域聚集的大量流动摊点带来了很多问题。老杨与辖区街道办事处联系,筹划利用外围闲置场地建设一所餐饮商厦中心,引入食品卫生管理机制,将这里的流动摊点统一、规范管理。

从联系有关部门商议管理事项,到协调供水供电;从餐车的样式、材质、规格,到商户的着装、形象,老杨都反复斟酌。2013年7月,裕华商厦商厦中心建成投入运行,36辆闪亮的不锈钢餐车一字排开,固定停放在统一位置上,

每辆餐车的顶部均悬挂红灯笼,夜幕降临,灯笼齐亮,如一条红色的灯河,煞是漂亮。

商厦中心建好了,怎么管理?老杨也有一番“市场经”:进驻商厦中心的商户,统一穿戴白色工作服、工作帽,商厦中心选出两名商户作为摊长,实行商户内部自治,商户以签订规范经营承诺书的形式加强自律。城管部门对商厦中心的商户建立档案,实行准入制度,加强有效监管,对不

遵守规章制度的商户取消在中心的经营资格。

在有关部门的协调下,老杨先后筹划建设了广场南街、文化官后街、裕华商厦、梅溪北路、银基商贸城等5所商厦中心,容纳流动商户近200家,辖区的流动经营、马路市场现象得到了很大改善。

这不,老杨又在琢磨下一个商厦中心建哪儿呢! ⑮2

“双创”故事会

投稿邮箱:nybywxz@163.com



初秋的季节园内鸟语花香,居民们尽情享受“双创”给生活环境带来的新变化。 ⑮6

本报记者 崔培林 摄

卧龙王谈 畅享幸福生活

地址:河南省卧龙区 卧龙区卧龙路

电话:63036699 63036939

社会新闻头条大奖赛

“唱响白河”今晚上演

本报讯(记者韩冰)今晚8时,“唱响白河”群众文化演出活动中国信南阳分公司专场,将在南阳市民服务中心广场(范蠡东路与南都路交叉口向东200米路南)举行。这是“唱响白河”群众文化演出今年为居民奉上的第17场演出。

本次活动由市委宣传部、市文广新局、市文明办主办,中国信南阳分公司、南阳电视台承办,河南路店老酒股份有限公司、文华·南阳天地协办。届时,广大居民可以领略南阳电信人的风采,在精彩纷呈的节目中度过一个美好的夜晚。 ⑮1

“中原文化大舞台”演出 《清风明月》感动观众

本报讯(记者陈大公 实习生吕敬)8月31日,“中原文化大舞台”精彩继续,由洛阳豫剧院演艺有限公司推出的大型现代豫剧《清风明月》在宛城剧院上演,精彩演出赢得现场观众阵阵掌声。

豫剧《清风明月》讲述了因一场车祸,刘志清和艾月两家人的生活被改变的故事,着力描写了一批生活在社会底层的普通普通的小人物,展现了他们包容宽厚、自尊自强以及仗义胆的精神风貌,充满真

情、人情、亲情的戏剧冲突,悬念丛生,高潮迭起。演出现场,演员们声情并茂,台下观众心潮澎湃、潸然泪下,心灵经受了一次清朗明月的抚慰。

豫剧《清风明月》曾荣获第十二届河南省戏剧大赛“文华剧目奖”,是近年来不可多得精品剧目。该剧是一曲真实感人的和谐美好颂歌,它弘扬了精神文明建设主旋律,具有一定的思想性、知识性、艺术性、观赏性和教育性,颇受观众欢迎。 ⑮3



豫剧《清风明月》演出现场 本报记者 陈大公 摄

本月起 15种商品出境将“免检”

本报讯(通讯员赵英良)近日,国家质检总局、海关总署联合发布公告,自9月1日起,对玩具、童车、儿童安全座椅等涉及15种海关商品编号的商品,不再实施出境检验检疫。

南阳出入境检验检疫局提醒,我市相关外贸企业对调整后需要实施检验检疫的进出境商品目录,可登录国家质检总局网站“信息公开”栏目查询,并联系检验检疫机构办理相关事宜。 ⑮5

新校区实现新跨越 新起点再创新辉煌

——写在南阳市八中新校区启用之际

本报记者 孙冰

春华秋实,桃李芬芳。南阳市八中,一所办学近七十载的老牌名校,一所连年持续发展、屡创辉煌的市级示范性高中,在社会各界的关注下,今年秋季将迎来新校区的正式启用。作为学校主校区,2300余名高一新生和初二全体学生将如鱼进入新校区就读。



市八中新校区正式启用 孙冰 谢康 摄

如果说,市八中老校区留下了办学历史的厚重与辉煌,那么,市八中新校区融入了各级领导的心血和厚爱,寄托着莘莘学子的希冀与梦想,凝聚着八中“二次创业”的豪情和干劲。

近年来,市八中教学质量连年提高,本科上线率持续攀升,连续10年被市教育局评为教育教学先进单位、高考质量先进学校。2008年成为全省首批普通高中新课程改革实验样本校,2012年被评为河南省普通高中课程改革先进单位、河南省文明学校,被南阳市政府表彰为高考工作突出贡献先进学校,2013年高考荣获立南阳市政府集体三等功,校长王满被记个人三等功。2015年通过河南省教育信息化试点示范学校验收,2016年被命名为“河南省语言文字规范化示范学校”。可以说,今天的南阳市八中已经成为南阳高中教育的一所品牌名校。

在年级日常管理的基础上,学校督导室教师每周深入课堂听课,值班领导每天巡视课堂,每周班子会领导反馈个人听课情况并汇总评议,已经成为学校的一项制度和习惯。为提升教学质量,近年来,学校通过教代会先后完善了一系列与教师切身利益密切相关的方案和制度,力求考评公正、公开、公平,使广大教师在学科教学、班级管理等方面既竞争又合作,促进了教学质量的整体提升,使高考一本进线人数实现新突破。

多措并举 提升师能

优秀的教师队伍,是南阳市八中可持续发展的最有力保障。近年来,市八中多次引进在职优秀教师补充师资队伍,公开招录东北师范大学、陕西师范大学等大学优秀毕业生。在连续两年招聘40位硕士研究生基础上,今年又招聘40名在在职骨干教师和硕士研究生,为打造市八中优秀教师队伍奠定了坚实基础。

质量为本 狠抓落实

教学质量是学校的立校之本。市八中实行计划管理、质量管理、教育行政管理三结合,形成检查、督促的长效机制,使学校的教学管理工作进一步向制度化、规范化、科学化轨道迈进。

与时俱进 创新管理

南阳市八中前身是位于卧龙区潦河镇的原南阳县二中,1983年被确定为原南阳地区重点高中,1994年撤地设市后更名为南阳市第八中

五年成名”的培养模式,从教学理论到教学实践分层次全方位开展帮带活动。坚持不定期举行“三笔一话”比赛,开展青年教师业务素质竞赛,夯实教师基本功。通过课堂教学能手竞赛,评课、说课,举办业务论坛等活动,广泛搭建教研平台,促进教师业务能力提升。多次组织教师赴河北衡水中学、山东杜郎口中学、湖北黄冈中学、江西临川一中等名校观摩学习,聘请北京等地的知名教育专家来校指导。

诱思探究 课改增效

这些年,市八中教学质量的不断提升,得益于“诱思探究三段式”课堂教学改革。市八中的课改之路可以用三句话来概括:诱思引领,有序推进;三段课型,逐步完善;初见成效,坚持前行。

学校引进陕西师范大学张熊飞教授的“诱思探究学科教学论”。通过组织理论学习和测试,特邀张教授亲临学校做“诱思探究理论”辅导,对课堂进行点评、指导,极大调动了广大教师的课改热情。2010年12月,在多方学习,深入调研,反复论证的基础上,学校提出了“诱思探究三段式”课堂教学模式。以“诱思探究”理论为指导,以学生为主体,以“学案”为载体,以“预习、导学、固学”为主线,按照“问题导学—互动探究—检测达标”的三段结构进行课堂教学。“诱思探究三段式”的提出,使得市八中的课改找到了一条理论与实践相结合的有效路径。

凝心聚力 扬帆远航

雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。谈及未来,校长王满信心满怀地说:各级领导对学校的关怀与支持,给了学校莫大的鼓舞,学校将抓住新的契机,精准定位,凝心聚力,力争实现跨越式发展,以一流的教学质量,回报各级领导、社会各界及南阳父老乡亲的厚爱与支持。

好风凭借力,扬帆正当时。市八中正在以昂扬的斗志,站在新的起点上,书写更加灿烂的华章。 ⑮3

声明

原定于2016年9月2日~4日举办的“南都晨报·第三届国际车展”,因故推迟至2016年9月9日~11日举办。敬请谅解。 ⑨3

南阳南都晨报社
2016年8月31日

好就业,就业好,公路技校火热招!

●技工教育:我校2016年面向初、高中毕业生开设的中级工、高级工班,涉及公路、汽车、计算机等20余个专业,全部实行订单培养,小班管理,毕业确保全部顺利就业,收入高,前途好!即日起至9月3日报名。

●学历教育:2016年成人高考教育、网络继续教育招生火热进行中。合作院校:武汉理工大学、山东交通学院;专业有路桥、机械、汽车、计算机及经管类等,国家承认学历,学信网可查;层次高升专、专升本。 ⑨3

咨询热线:0377-65018388; 65018383; 65018369。

南阳眼视光医院

南阳眼视光医院是本市一家以治疗近视、远视、散光、斜视等屈光性眼病为主的专科医院。医院诊疗范围:眼科(医学验光配镜、角膜塑形镜医学验配、纳飞飞秒激光近视治疗、小儿斜视矫正、视功能矫正训练)

《豫》医广【2016】第05-18-228号

电话: 6313 8408 医院地址: 南阳市车站路与中州路交叉口西南角

20年专注于视光专业,用心服务您和家人的眼健康

本版编辑 李清玉 余耀耀

南阳旅游年票 80元

一年内不限次数游遍南阳22家景区

市年票办、全市旅行社及县、区旅游局均有发售

咨询电话:63395566 网址:www.nylynp.com